

本地快讯

10月6日,枣庄市第八届运动会青少年组羽毛球比赛,经过3天激烈角逐在我市爱尚羽乒俱乐部落下帷幕。

本次比赛分男女甲乙两个组,共产生5枚金牌。最终峄城区代表队,市中区代表队分别获得男女组团体第一名。滕州市,薛城区等代表队获得体育道德风尚奖。

羽毛球青少年组比赛是第一次纳入我市运动会项目。主要目的是为了提升我市羽毛球运动竞技水平,培养和发现优秀运动员苗子。

(记者 马高超 实习生 孙雯 文/图)

羽球小将展风采



NBA季前赛拉开大幕

新赛季他们已经准备好了

罗斯伤愈复出了,霍华德在火箭亮相了,杜兰特带队在欧洲赢球了……NBA季前赛拉开大幕,一些大牌球星陆续亮相。为了在新赛季取得好成绩,他们从季前赛开始陆续上位。胜负不重要,重要的是这些大牌球星展现出来的竞技状态——种种迹象显示,为了新赛季,他们已经准备好了。

巨头复出湖人背靠背失利

北京时间10月7日,洛杉矶湖人迎来了自己的第二场NBA季前赛,背靠背迎战丹佛掘金,最终以97比88不敌对手,顶替科比首发的尼克·杨全场出战24分钟,16投仅4中,得到9分、1个篮板和3次抢断,另外还有2次失误。比赛过程中,他屡次面对多名防守球员强行上篮,单打球风一览无遗。

掘金队拿到首场季前赛的胜利,湖人队季前赛战绩变为1胜1负。加索尔和纳什在本场比赛亮相,加索尔得到13分,纳

什6次助攻和5个篮板。

本场比赛,加索尔和纳什回归,尼克·杨扮演着“单打狂人”的角色,首节便6投3中,砍下7分。而且,这三粒进球个个都属经典之作,他先是利用掩护突破至篮下打成“2+1”,随后又在快攻中,接约翰逊传球,完成一记技惊四座的战斧式劈扣。不过,就像硬币有两面一样,精彩瞬间和尴尬时刻也经常同时出现,上半场星光熠熠的尼克·杨在下半场窘态频出,他先是接纳什的传球,面对空篮竟将球拍飞,随后的两次上篮又先后被法瑞德和莫兹戈夫夫大帽扇出。整个第四节,丹东尼再也没有安排尼克·杨重新登场,他也只能在板凳上目睹球队的失利。

霍华德仍需找感觉

从湖人转投火箭,“魔兽”霍华德需要在短时间内找到他在内线的统治力,这样才能率领火箭在西部称王称霸。不过,从季前赛首秀来看,霍华德要做到这一点还需要时间。

火箭队的首场季前赛打新奥尔良鹈鹕,这也是霍华德在火箭队的首秀。全场比赛,霍华德砍下了19分和9个篮板。从投篮来看,他11次出手中6球,在罚球线上交出了11罚7中的成绩单。在第三节,他还因为和裁判理论防守三秒的判罚,领到了一个技术犯规。

自从和火箭签下了4年价值8800万美元的顶薪合同之后,这是霍华德在火箭队主场的首次亮相。为了看霍华德的比赛,丰田中心全场

爆满。不过,令他们意外的是,这位继姚明之后最具统治力的大个子,首场比赛却没能给火箭带来胜利。最终,火箭队以115比116败给鹈鹕队。

比赛结束后,首次身披火箭队战袍的霍华德自然成为全场的焦点。“我们的开局非常不错,特别是在防守端的表现很出色。一旦我们找到正确的节奏,在场上保持冷静,一切都会很顺利。这仅仅是第一场比赛,不过我看到了很多积极的信号,尤其在防守方面。”霍华德说,“对于我自己,还需要时间找到在内线的统治力。”

火箭队将于10月10日和10月13日分别在马来西亚和台北市与步行者队进行两场热身赛。

“玫瑰杀手”王者归来

今年罗斯曾信誓旦旦地表示会在新赛季复出,当时很多人持半信半疑的态度,都在揣测:“这个玻璃人是在讲大话吧?”如今,新赛季季前赛刚拉开大幕,罗斯就高调复出,带领公牛队以82比76战胜步行者队。

与步行者队的季前赛中,这位前MVP上场20分钟,拿下了13分,他的表演令人印象深刻。“他还是那位玫瑰杀手,”步行者队主帅弗兰克·沃

格尔特说,“他看起来像以前一样棒。”

在这场比赛中,罗斯在场上有几次快如闪电的上篮,外加几次妙到毫巅的抢断,以及几次力逾千钧的扣篮。在场上,他并不害怕身体接触,他敢于和步行者队任何年轻球员对抗。“我感觉不错。”罗斯说,“完全打出了在训练中的水平,我正在找回昔日的节奏。”

(本报综合)

我市围棋赛落幕



5日,2013年枣庄市围棋锦标赛在市妇女儿童活动中心落幕。来自全市各地的200名选手参加了此次大赛,李富彦、郭永、甄在远夺得成人组前三名。

本次大赛由市体育总会主办,市妇女儿童活动中心和市围棋协会承办,市中区围棋协会协办。

4日拉开大赛帷幕,经过两天的激烈争夺,李富彦、郭永、甄在远、李金林、李跃辉、杨坪、刘松浩、赵厚生、薛玉莲、王银虎获得全市围棋成人组前十名。于瑞浩、刘博正、朱紫彤、段浩然、高瑞、陈儒佳、郭牧影、徐文博八人在高段组比赛中分列一至八名。

在业余2段组比赛中,丁洋、刘恩博、刘云飞获得前三名的好成绩。张淦、鲁腾、蔡卓腾分列业余1段组一二三名。在业余组博弈中,董文源、胡成金、任安泽技高一筹,从42名同级别选手里分别摘得金银铜牌。

(记者 邵士营 马高超 文/图)

英超赛场

切尔西力克诺维奇

英超第7轮昨晨战罢4场,切尔西做客以3比1力克诺维奇,但赢得并不轻松;阿森纳做客以1比1逼平西布朗,英超五连胜被终结;热刺主场则以0比3惨败于西汉姆。至此,阿森纳以进球数少的微弱优势,力压同积16分的利物浦仍居榜首,切尔西以2分之差,已经跃居第三。

“我们可以冒险一点,带给比赛一些不同的元素,看看诺维奇是否能够应对。我必须这样换人,我必须派上埃托奥、阿扎尔和威廉,三个人差不多是同时上的。”赛后,切尔西主教练穆里尼奥这样说。

在奥斯卡第4分钟替切尔西先拔头筹后,皮尔金在第68分钟替诺维奇扳平了比分。更重要的是诺维奇甚至在场面上都能与切尔西僵持而不落下风,面对“1比1后变得困难”的不利局面,穆帅不得不冒险一搏了。事实证明,他在第71分钟后的连续三个换人是扭转战局的关键。先是阿扎尔在第85分钟劲射破门,将比分再度超出,继而威廉在第86分钟怒射破门锁定胜局。

赛后,穆帅进一步解释了自己的豪赌:“我们的目标是全取三分,在客场对热刺拿了一分后,在这里再拿一分就是糟糕的结果,因此我们必须全力争胜。”

(本报综合)

